

Михалков Н.С.

3.04.04.

«Хоббиты в Жигулевских горах» будут стоять дороже

Как уже сообщал «РК», Никита Михалков дал согласие снять продолжение «Властелина колец» в русском варианте. Сам знаменитый режиссер от комментариев пока уклоняется – как говорят, потому что еще не окончательно урегулирован вопрос с приобретением авторских прав у наследников Толкина. Съемки, скорее всего, будут проходить в Жигулевских горах, так как все подходящие вершины и пропасти Новой Зеландии на 50 лет вперед арендованы голливудскими мейджорами. К сожалению, в первое сообщение вкралась ошибка – бюджет фильма составит не 20 (\$20 млн. – предполагаемая стоимость прав на экранизацию), а 200 миллионов долларов, вкладываемых в картину крупнейшими российскими предпринимателями и компаниями, среди которых называют АвтоВАЗ, Романа Абрамовича, Владимира Потанина, Михаила Ходорковского, который будет через своего адвоката Генриха Падву координировать инвестиционные потоки из тюрьмы, где сейчас находится, и Анатолия Быкова, недавно освобожденного из-под следствия. Как известно, Быков за время отсидки овладел навыками операторского мастерства на цифровом ВЕТАСАМе и, по его словам, с удовольствием сменит одну камеру на другую. Приглашенный на роль Горлума Виктор Сухоруков уже похудел на 15 кг и проходит ускоренный курс растягивания суставов – по ходу действия ему придется пролезть через Кольцо Силы, что не менее трудно, нежели верблюду пролезть через игольное ушко. Что касается Олега Меньшикова, которому предназначалась роль Фродо, то он действительно отказался от нее, но не потому, что для нее требовалось отрастить на ногах длинную шерсть, а потому, что нужно было временно укоротить сами ноги, а эта операция, увы, довольно болезненна. Роль Арагорна, которой в первоначальном замысле сценария не было, предложена Евгению Сидихину. Но самое сенсационное в том, что в образе Гэндальфа не будет сниматься ни один актер – этим персонажем станет компьютерное изображение, которое впервые в мировом кино окажется на экране на равных с живыми актерами и, как предполагается, будет неотличимо от реального исполнителя. Этот фантастический спецэффект разрабатывается отечественной компьютерной фирмой Sonya. Слоганом фильма, по всей вероятности, станут слова «Нет в мире такой силы, которая могла бы переломить русскую силу!», хотя часть инвесторов склоняется к варианту «Нет такого кольца, у которого русский не найдет конца!». Фильм одновременно выйдет на экраны 120 стран мира в январе 2005 г. Как предполагают прокатчики, общие сборы фильма составят \$1,3 млрд., из которых на долю России придется \$99 млн.

P.S. В недалеком будущем читайте в «РК» репортаж со съемочной площадки «Хоббитов в Жигулевских горах».

Русский из реф. - соц. зап. - с 29